



**Волочкова
на сцене
Мариинки.**

12 августа в Мариинке начались гастроли театра балета Юрия Григоровича. В первый же день на сцену в спектакле «Спартак» вышла прима краснодарской труппы, бывшая звезда Мариинки и Большого Анастасия Волочкова. Говорят, в театре остались не очень довольны возвращением Насти на эту сцену - жив еще в памяти скандальный уход примы в Большой, из которого она тоже ушла не без эксцессов. Тогда, шесть лет назад, Волочкова раздавала интервью о том, что ее лишают ведущих партий, что в Москве она наконец найдет понимание. Говорят, что после этих откровений главный дирижер Мариинки Валерий Гергиев запретил пускать приму на порог. До последнего времени Анастасия довольствовалась концертными площадками. Поэтому ее приезд вызвал, мягко говоря, удивление публики.

- О Волочковой я могу сказать только лестные слова, - удивился Григорович. - Работается с ней очень хорошо, никакой звездности в ее поведении я не чувствую.

Кстати, слухи о том, что Настя вернется в Мариинку навсегда, не подтвердились.

- У Насти контракт с Краснодарским театром, - сообщила «КП» мама балерины Тамара Владимировна. - Для любой балерины танцевать под руководством такого мастера, как Юрий Григорович, большой счастье. И не важно, к какому месту приписан его театр.

Игорь КАРАСЕВ.
(«КП» - Санкт-Петербург).
Фото Ирины КИСЕЛЕВОЙ.

Каме правда - 2004 - 16-23 авг. - 9/14